Дрогобицька Оксана Ярославівна
кандидат історичних наук, доцент, український етнолог. У 2007 р. захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук на тему «Культура і побут української сільської інтелігенції Галичини (кінець ХІХ ст. – 1939 р.)» (науковий керівник – професор М. Кугутяк). У 2008 – 2011 рр. за сумісництвом – науковий співробітник Інституту історії, етнології і археології Карпат. 
Велику увагу приділяє збереженню та популяризації історико-культурної спадщини Карпатського регіону. У 2019 р. брала участь у створенні Музею-резиденції родини Шухевичів (с. Тишківці Городенківського району Івано-Франківської області). Здійснює керівництво музейною практикою студентів на базі Івано-Франківського краєзнавчого музею, де знайомить їх з основами експозиційної та наукової роботи. Виконує обов’язки директора Наукового етнографічного архіву кафедри етнології і археології, член журі на конкурсах учнівських наукових робіт МАН.
Сфера наукових інтересів охоплює проблеми теорії і методики польових етнографічних досліджень, історії повсякденності, побуту населення Галичини у ХІХ – ХХ ст., трансформації традиційної культури в умовах сучасних глобалізаційних процесів. Цій тематиці присвячено понад 80 статей та наукових розвідок дослідниці, 16 навчально-методичних видань. Тільки у 2014 – 2019 рр. О. Дрогобицька взяла участь у 29 міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях, круглому столі з нагоди 110-ї річниці з дня народження Степана Бандери (м. Мюнхен, 2019 р.). Автор монографії «Традиція і модерн: Побут української сільської інтелігенції Галичини (кінець ХІХ – 30-ті рр. ХХ ст.)» (Івано-Франківськ, 2014), присвяченої вивченню джерел формування, фінансового становища, духовної і матеріальної культури інтелектуальної еліти краю.  

Співавтор 5 колективних наукових видань: «ЗУНР 1918–1923: Ілюстрована історія» (Львів – Івано-Франківськ, 2008), «Покуття: історико-етнографічний нарис» (Львів, 2010), «Інститут історії і політології: 70 років педагогічної, наукової й громадської діяльності» (Івано-Франківськ, 2010), «Український Євромайдан. Прикарпатський вимір» (Івано-Франківськ, 2015), «Західно-Українська Народна Республіка 1918–1923. Енциклопедія» (2018, 2019). 
