Кочкін Ігор Тарасович

Участь в археологічних експедиціях протягом 2016-2019 рр.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
2016 р.

Брав участь у роботах міжнародної українсько-польської археологічної експедиції Інституту історії і політології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Інституту археології НАН України та Університетом імені Адама Міцкевича в Познані (Республіка Польща).  Спільні роботи здійснювалися у рамках виконання проекту за ґрантом  Grant Narodowego Programu Rozwoju Humanistyki nr 12H 001891 pt. “Katalog cmentarzysk kurganowych kultury komarowskiej w dorzeczu gornego Dniestru” (керівник проекту доктор габілітований, професор Пшемислав Макарович). Брав участь у розвідкових обстеженнях курганних груп у біля с.Буківна Тлумацького району Івано-Франківської області (Відкритий лист на Віталія Рудя). Проводилися магнітометричні дослідження. 
Виконував роботи в м. Івано - Франківську поблизу палацу Потоцьких у рамках археологічної практики студентів 1 курсу в складі загону з дослідження пізньосередньовічних замків Карпатської археологічної експедиції Прикарпатського національного університету та Навчально-наукового інституту історії, етнології і археології Карпат (науковий керівник експедиції – проф. М.В. Кугутяк) спільно з Дочірнім підприємством «Культурна спадщина Прикарпаття» охоронної археологічної служби України Інституту археології НАНУ (директор підприємства Романець В.Ф.). Проводились розкопки нашарувань культурних шарів ХVII-XX ст.
2017 р.

У м. Івано-Франківськ поблизу палацу Потоцьких керував загоном з дослідження пізньосередньовічних замків Карпатської археологічної експедиції Прикарпатського національного університету та Навчально-наукового інституту історії, етнології і археології Карпат (науковий керівник експедиції – проф. М.В.Кугутяк) спільно з Дочірнім підприємством «Культурна спадщина Прикарпаття» охоронної археологічної служби України Інституту археології НАНУ (директор підприємства Романець В.Ф.) у рамках археологічної практики студентів 1 курсу. Дослідження на території Станіславської фортеці нашарувань культурних шарів ХVII-XX ст.
 2018 р.

У м. Івано - Франківськ на вулиці Лесі Українки здійснював археологічний нагляд за розкопками Тисменицької брами Станіславської фортеці спільно з Дочірнім підприємством «Прикарпатська археологічна експедиція» Охоронної археологічної служби України Інституту археології НАНУ (директор Романець В.Ф.).
2019 р.

Керував студентською групою, яка проходила археологічну практику  в експедиції з ДП Охоронної археологічної служби України Інституту археології НАНУ «Подільська археологія» (керівник В.В. Ільчишин). Роботи відбувались на території смт Залізці Зборівського району Тернопільської області. Дослідження території біля костелу і на місці міської ратуші.
Початок роботи у рамках проекту Grant Narodowego Centrum Nauki: Sygnatura 2018/31/B/HS3/01326 "Kontynuacja i zmiana. Społeczności kurhanowe z III i II tys. przed Chr. w dorzeczu górnego Dniestru w świetle badań multidyscyplinarnych". Спільна польова експедиція Інституту археології НАН України, Instytutu Archeologii  Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, Національного університету імені В.Стефаника в рамках проекту Narodowego Centrum Nauki (Polska).  Проведення підготовчих досліджень для майбутніх розкопок 2020-2022 рр. Розвідки проводились у Рогатинському (с. Підгороддя) і Тлумацькому (с.Буківна) районах Івано-Франківської області.
