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Світлана Боян-Гладка

Наукова робота 
· участь у науково-дослідній тематиці кафедри «Історико-культурні та етносоціальні процеси на Прикарпатті» № державної реєстрації 0109U000838 (у межах робочого часу). Індивідуальна наукова тема «Духовна культура українців Карпатського регіону», проведення польових етнографічних досліджень у рамках щорічної студентської етнографічної практики в гірських населених пунктах Долинського району Івано-Франківської області та  Міжгірського району Закарпатської області;
· участь у міжнародній конференції «Українці Румунії: Історія, сучасність та перспективи», Бухарест, 8-11 листопада 2019;
· участь у всеукраїнській конференції «Україна і Буковина разом: 100-річчя Буковинського народного віча», Чернівці, 23-24 січня 2019;
· участь у щорічній звітній науковій конференції викладачів, докторантів, аспірантів кафедри етнології і археології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» за 2018 р.м. Івано-Франківськ, 18-22 березня 2019 року;
· відповідальний редактор фахового журналу «Карпати: людина, етнос, цивілізація»;
· керівник студентського наукового гуртка «Берегиня»;
· відповідальний за Науковий етнографічний архів факультету історії, політології і міжнародних відносин;
· робота з обдарованими студентами: Сергій Досінчук, Євген Ясинишин, Василина Мелеш, Марія Пенкальська, Вікторія Пінте, Роксолана Дутчак, Вікторія Лесюк, Владислав Гоцуляк.
Навчально-методична робота 
· підготовка і розробка навчального навантаження викладачів кафедри; 
· формування графіку навчального процесу та розкладу студентів спеціальності 032 «Історія та археологія. Етнологія» освітньо-кваліфікаційного рівня магістр;
·  розробка базового навчального плану з підготовки освітнього рівня магістр спеціальності 032 «Історія та археологія. Етнологія»;
· розробка навчально-методичного плану роботи кафедри;
· оновлення та розробка методичного забезпечення (навчально-методичні вказівки, робочі та навчальні програми, силабуси) з навчальних курсів: «Духовна культура українців Карпат», «Матеріальна культура українців Карпат», «Етнодемографія населення Карпатського регіону», Науковий семінар «Методика польових етнографічних досліджень», «Етнографічна практика» (спеціальності 032 «Історія та археологія» освітнього рівня бакалавр), «Методика викладання народознавства в школі», Науковий семінар «Методика народознавчих досліджень» (спеціальність 014 «Середня освіта (Історія)» освітнього рівня бакалавр);
· оновлення та розробка методичного забезпечення (навчально-методичні вказівки, робочі та навчальні програми, силабуси) з навчальних курсів: «Українська традиційна звичаєва обрядовість», «Методика викладання народознавства у вищій школі», «Актуальні проблеми сучасної української етнології», «Асистентська (виробнича) практика», «Науково-дослідна практика», «Методичні вказівки для написання магістерських і курсових робіт спеціальності 032 «Історія та археологія. Етнологія» освітнього рівня магістр» для студентів-магістрів спеціальності 032 «Історія та археологія. Етнологія» освітнього рівня магістр;
· розробка положення та наскрізних програм практик спеціальності 032 «Історія та археологія» освітнього рівня бакалавр та магістр;
· розробка методичного забезпечення зі стекхолдерами (роботодавцями) кафедри з приводу археологічної, музейної, етнографічної практик;
· наповнення навчально-методичною літературою електронної бібліотеки Університету і кафедри; 
· навчально-методичне оновлення і ведення дистанційного навчання;
Виховна робота
· розробка плану виховної роботи кафедри;
· виконання обов'язків академнаставника в магістратурі за спеціальністю 032 «Історія та археологія. Етнологія» групи ІА(Е) -2 м;
· проведення пішохідних екскурсій магістрантами м. Івано-Франківську та поза межами в рамках навчального курсу «Методика викладання народознавства у вищій школі спеціальності 032 «Історія та археологія. Етнологія» групи ІА(Е) -1 м;
Організаційна робота
-розробка і наповнення навчально-методичного, наукового і виховного характеру інформацією сайту кафедри;
· організація Дня відкритих дверей 25 травня 2019 р. і представлення спеціальності  032 «Історія та археологія. Етнологія» в традиційних гуцульських, бойківських, лемківських строях та традиційної карпатської кухні.
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