Навчальний курс «Археологія Європи» покликаний ознайомити студентів спеціальності «Історія і археологія» з пам’ятками матеріальної культури давнього населення Західної Європи (Німеччина, Франція, Італія, Іспанія, Португалія, Англія, Швейцарія), Центрально-Східної Європи (Україна, Польща, Румунія, Словаччина, Угорщина, Чехія, Білорусі) та навчити їх убачати в даних старожитностях підґрунтя для дослідження різноманітних аспектів життєдіяльності первісних громад, племен і народів далекого минулого, а також використовувати ретельний аналіз конкретних артефактів для історичних реконструкцій та узагальнень. Вивчити динаміку розвитку природного оточення людини у плейстоцені та визначити його вплив на розселення первісних громад, висвітлення кризи мисливського господарства, дослідити “неолітичнї революції” та її значення для подальшого розвитку людства, вивчити процес впровадження у виробництво металів (міді, бронзи, заліза) та його історичних наслідків, вивчення ключових питань етногенезу та етнічної історії населення Західної та Центрально-Східної Європи загалом.
Цілі курсу
· методичні: сформувати науковий підхід до аналізу та інтерпретації археологічних матеріалів як основи реконструкції історичного процесу;
· пізнавальні:  сприяти усвідомленню глибоких коренів та витоків нашої культурної спадщини на досягненнях сучасної археології, без використання ідеологічних стереотипів та міфологем;
· практичні: надати вмінь аналізувати  джерела та критично сприймати інформацію і  теоретичні міркування.
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 
знати: 
· історію розвитку археології, як науки;
· систематизацію археологічних джерел;
· методи археологічного датування;
· методи вивчення археологічних пам’яток;
· періодизацію і хронологію археології країн Європи.
вміти:	
· використовувати набуті знання для вивчення проблем історії стародавнього населення;
· робити висновки та узагальнення на основі аналізу характеру археологічних джерел;
· використовувати різні методи археологічного дослідження для датування (відносного) археологічних пам’яток;
· узагальнювати дані про господарство і матеріальну культуру стародавнього населення на основі аналізу характеру археологічних джерел.

