Навчальний курс «Археологія Карпатського регіону» покликаний ознайомити і підготувати сучасного історика, археолога як науковця. Програма курсу має на меті ознайомити студентів спеціальності «Історія та археологія» з пам’ятками матеріальної культури давнього населення Карпатського регіону: України, Польщі, Румунії, Словаччини, Угорщини та навчити їх убачати в даних старожитностях підґрунтя для дослідження різноманітних аспектів життєдіяльності первісних громад, племен і народів далекого минулого, а також використовувати ретельний аналіз конкретних артефактів для історичних реконструкцій та узагальнень. Серед основних завдань, що ставляться у ході викладання курсу – ознайомлення з методикою проведення польових археологічних досліджень, розгляд концепцій вчених, щодо часу та шляхів заселення країн Карпатського регіону людиною, вивчення динаміки розвитку природного оточення людини у плейстоцені та визначення його впливу на розселення первісних громад, висвітлення кризи мисливського господарства, дослідження “неолітичнї революції” та її значення для подальшого розвитку людства, вивчення процесу впровадження у виробництво металів (міді, бронзи, заліза) та його історичних наслідків, дослідження кіммерійської доби, скіфського часу, сарматської історії, вивчення ключових питань етногенезу та етнічної історії слов’янського населення Східної Європи загалом.
Цілі курсу
· методичні: сформувати науковий підхід до аналізу та інтерпретації археологічних матеріалів як основи реконструкції історичного процесу;
· пізнавальні:  сприяти усвідомленню глибоких коренів та витоків нашої культурної спадщини на досягненнях сучасної археології, без використання ідеологічних стереотипів та міфологем;
· практичні: надати вмінь аналізувати  джерела та критично сприймати інформацію і  теоретичні міркування.
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 
знати: 
· історію розвитку археології, як науки;
· систематизацію археологічних джерел;
· методи археологічного датування;
· методи вивчення археологічних пам’яток;
· періодизацію і хронологію археології країн Карпатського регіону.
вміти:	
· використовувати набуті знання для вивчення проблем історії стародавнього населення;
· робити висновки та узагальнення на основі аналізу характеру археологічних джерел;
· використовувати різні методи археологічного дослідження для датування (відносного) археологічних пам’яток;
· узагальнювати дані про господарство і матеріальну культуру стародавнього населення на основі аналізу характеру археологічних джерел.
